
 

 

Koper, 13. julij 2009 

 
Izjava za javnost – za objavo 

JEFF 09 – Tretji večer s skupino VAKKI PLAKKULA 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) letos že sedmo leto organizira festival JEFF (Jazz Etno Funky 
Festival), ki že od vsega začetka na poseben način zapolni poletne večere v starem mestnem 
jedru Kopra. Tretji večer bo potekal v znamenju poezije, odete v free-jazz in funk, s skupino 
VAKKI PLAKKULA. Tudi letos je celotno KŠOKovo poletno dogajanje zbrano pod sloganom POLETI Z 
NAMI.   

 
Prejšnjo sredo so vrtovi Pokrajinskega muzeja Koper kipeli od energije v melodijah glasbe 
Balkana. Barvitost improvizirane igre se je neprestano mešala z jedrnatimi prepoznavnimi 

melodijami ter udarnimi momenti, ki jih glasbeniki skupine Kaneo ne prepuščajo naključjem.  
 
V sredo, 15. julija, pa se bo na Jeff-ovem odru predstavil trio VAKKI PLAKKULA.  
 
Vakki Plakkula so trio izjemnih free-jazz virtuozov delujočih v številnih mednarodnih 
zasedbah. V tem projektu predstavljajo nenavadno glasbo, katere vodilo je absurdna in 
humorna poezija, odpeta s pripovednim glasom basista Lulla Mossa. Po eni strani mojstrsko 
zakoreninjena v free-jazzu in iskrivi improvizacijski interakciji, se ta glasba ne odreče niti 
pogostim skokom v polomljen funk in teater. Pred kratkim so izdali cd ''Babirussa Capibara''.  
 
Zasedba: 
Lullo Mosso – bas, vokal 
Edoardo Maraffa – saksofon 
Mirko Sabatini – bobni, tolkala, vokal 
 
Info: www.myspace.com/vakkiplakkula  

 
V primeru dežja bodo koncerti premeščeni v koncertno dvorano Pokrajinskega muzeja Koper ali v 
Taverno. 

 
Za vse tiste, ki se festivala Jeff ne boste mogli udeležiti, smo tudi letos v sodelovanju s Pino 
pripravili avdio in video stream festivala Jeff v živo. Od lanskega leta smo prenos nadgradili s 
tremi kamerami in režijo, kar nam je prejšnjo sredo prineslo več kot 500 ogledov. Live stream 
si lahko ogledate na domači spletni strani festivala www.ksok.si/jeff, na spletni strani 
primorska.info ter na portalu vest.si. 
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